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„Ne rugăm lui Dumnezeu să le dea oamenilor 
curaj”

Înaltpreasfinţitul Părinte Andrei, Arhiepiscopul Vadului, Feleacului şi Clujului şi 
Mitropolitul Clujului, Maramureşului şi Sălajului, a oficiat Sfânta Liturghie la 
Mănăstirea Căşiel, unde s-a rugat pentru toți oamenii şi mai ales pentru cei care se 
află în slujba aproapelui: „Îi admirăm pe doctori și ne rugăm pentru ei. De 
asemenea, îi admirăm pe polițiști, pe jandarmi și pe toți cei care sunt în slujirea 
noastră”.

În Duminica a 4-a din Postul Mare (a Sfântului Ioan Scărarul), 29 martie, 
Înaltpreasfinţitul ­Părinte Andrei, Arhiepiscopul ­Vadului, Feleacului şi Clujului şi 
Mitropolitul Clujului, Maramureşului şi Sălajului, a liturghisit și a predicat la 
mănăstirea cu ­hramul „Înălțarea Sfintei Cruci”, de la Cășiel, judeţul Cluj. După 
citirea pericopei evanghelice, ­ierarhul a rostit un cuvânt de învățătură, intitulat 
„Rugăciune și post în vreme de pandemie”.

„Rugăciunile, intervențiile și intențiile noastre sunt atât de slabe! Cei nouă ucenici 
nu l-au putut ­tămădui pe tânărul din Evanghelie, dar l-a tămăduit însă Domnul 
Iisus Hristos. Lumea această încercată de pandemie, de molimă nu poate fi 



tămăduită decât de El. La Mântuitorul Iisus Hristos să apelăm! Noi facem ce putem, 
facem rugăciuni și cereri. Cel Care poate ­tămădui toată suferința și toată neputința 
este Domnul nostru Iisus Hristos”, a subliniat Înaltpreasfinţitul Părinte Andrei, 
Arhiepiscopul Vadului, Feleacului şi Clujului şi Mitropolitul Clujului, Maramureşului şi 
Sălajului.

Ierarhul a îndemnat întreaga obște monahală să-și intensifice rugăciunea în 
această perioadă dificilă: „Încercați să țineți aprins focul rugăciunii! Aici, în mod 
­deosebit, este loc de rugăciune și post și, în situația în care se găsesc eparhia 
noastră, țara noastră și lumea întreagă, mare importanță au rugăciunea și postul 
frățiilor voastre! Noi credem că rugăciunile vor ajunge până la urmă în fața 
Domnului Hristos, Care va mijloci pentru noi, păcătoșii, iar această pandemie va 
înceta”.

La finalul slujbei, ierarhul a ­citit Rugăciunea specială pentru încetarea noii 
pandemii. De asemenea, s-a rugat pentru toți cei care se află în slujba aproapelui: 
„Îi admirăm pe doctori și ne rugăm pentru ei. De asemenea, îi admirăm pe polițiști, 
pe jandarmi și pe toți cei care sunt în slujirea noastră, a tuturor, încercând ca 
această molimă să nu se răspândească. Ne rugăm lui Dumnezeu să le dea 
oamenilor curaj, să devină opti­miști și să creadă că pot să facă trecută această 
situație în care ne aflăm”.

Obştea mănăstirii este formată din 30 de maici, conduse de stavrofora Varvara 
Georgiu și de duhovnicul protos. Serafim Bădilă. Pe lângă programul duhovnicesc 
de rugăciune, călugăriţele desfășoară activităţi administrative și se ­îndeletnicesc 
cu confecţionarea de veşminte preoţeşti, de icoane ­îmbrăcate cu veșmânt şi 
litografiate. Mănăstirea păstrează un fragment din lemnul Sfintei Cruci și o raclă cu 
părticele din moaștele mai multor sfinți.
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